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Időrendi bontás: 
 
2023.06.20.   EHÖK kabinet bemutatkozása 
2023.07.03.  Külügyi mentornap 
2023.07.12.   Kari Tanulmányi és Oktatási Bizottsági ülés 
2023.07.17-20.  Mentortábor 
2023.07.26.   PontOttParty 
2023.08.07.   Orientációs Napok megbeszélés (online) 
2023.08.08.   Sajtó- és Kommunikációs Bizottsági ülés 
2023.08.18.   Tisztségviselői ülés 
2023.09.06-09. Orientációs Napok 
 
 
 
 



Szöveges beszámoló: 
 
Programok 
A mentortáborra Kovács Andrea Mentorkoordinátor kérésére készítettem egy 
kommunikációval kapcsolatos ismertető játékot a mentorok számára, mely szerintem hasznos 
tudást nyújtott át nekik. 
Az Orientációs Napok kommunikációja rendben zajlott, rengeteg segítséget kaptam Pádár Kitti 
Rendezvényszervező referenstől és Szász Boglárka Főszerkesztőtől. Sokat egyeztettünk, 
folyamatosan tartottuk a kapcsolatot. 
 
Facebook és Instagram 
Az elmúlt időszakban több megkeresést is kaptam a hallgatókat érintő lehetőségekről és 
programokról, ezek közül, amik hasznosnak bizonyultak eljuttattam a hallgatóknak a 
platformjainkon, például a Sziget nyereményjátékot és az EHÖK Iskolakezdő 
Adománygyűjtését. Dolgoztam az Instagram feed egységesebbé tételén is.  
 
Megbeszélések 
Mint korábban már említettem, Pádár Kittivel és Szász Boglárkával folyamatosan tartottam a 
kapcsolatot az elmúlt időszakban. Segítettem még Tóth Katalin Külügyi mentorkoordinátornak 
pár grafika elkészítésében és egyeztettem vele a külföldi hallgatók integrálásáról a hallgatói 
életbe, illetve az Orientation Day eseményről.  
 
Egyéb 
Az összes beérkezett e-mailt és üzenetet elolvastam és megválaszoltam azokat legjobb tudásom 
szerint. A múlt héten hozzám került a golyatabor@ttkhok.elte.hu e-mail cím is, ebben a fiókban 
is elvégeztem teendőimet. Az online platformok frissítése rendszeresen megtörtént és minden 
fontos információ megjelent rajtuk. 
 
 
Zárszó 
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Az elmúlt időszak hosszú és nehézkes volt, de 
túljutottunk rajta. Ha bármi kérdésed, vagy megjegyzésed lenne, kérlek ne habozz felkeresni az 
alábbi elérhetőségek bármelyikén! 
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Kommunikációs referens 
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Budapest, 2023.09.08. 


